
Enquête réalisée du 4 au 29 novembre 2019 (Limesurvey) 
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50 %        Informations de rentrée 

 

42 %        Déjà venu 

 

25 %        Informations Unistra 

 

25 %        Bouche à oreille 

 

   8 %        Site Internet du SSU 

 

   8 %        Mission handicap 

 

   8 %        Convocation 

 

VOUS NOUS AVEZ 

TROUVE FACILEMENT 

VOUS TROUVEZ 

L’EMPLACEMENT 

DU SSU PRATIQUE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 58 % 33 % 
 

   

 VOTRE ANNEE D’ETUDES  CONNAISSEZ-VOUS LE  

  SERVICE DE SANTE UNIVERSITAIRE ?  

  

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

COMMENT AVEZ-VOUS CONNU LE SSU ?  

   

 

 

 

 

 

 

 

   VOUS APPRECIEZ NOS HORAIRES D’OUVERTURE 
 

  

Résultats de l’enquête de satisfaction 

24 réponses 

Questionnaire publié sur Ernest 
 

Très faible 

taux de réponse 

A  80 % 

OUI     50 % 

OUI     75 % 

OUI     53 % 
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 VOUS ESTIMEZ VOUS ESTIMEZ VOUS ESTIMEZ 

 L’ACCUEIL ADMINISTRATIF L’ACCUEIL INFIRMIER L’ACCUEIL MEDICAL 
 

 

 
 

 Très satisfaisant à Très satisfaisant à Très satisfaisant à 

 extrêmement satisfaisant extrêmement satisfaisant extrêmement satisfaisant 

 33 % 33 % 33 % 
 

 

VOUS JUGEZ NOS ESPACES D’ATTENTE AGREABLES DE FAÇON 
 

Satisfaisante à très satisfaisante     82 % 
 

VOTRE TEMPS D’ATTENTE EST ESTIME 
 

Rapide  18 %    Raisonnable  73 % 
 

 

VOUS AVEZ LU LES INFORMATIONS MISES A VOTRE DISPOSITION EN SALLE D’ATTENTE 
 

OUI  36 %     NON  27 % 
 

 

 

 

VOUS PENSEZ FAIRE APPEL A NOTRE SERVICE EN CAS DE BESOIN 

 

 

 

 

 

PAR QUELS SERVICES SERIEZ-VOUS INTERESSE(E)S ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OUI     67 % 


